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ZPRÁVA ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE
Za přítomnosti všech devíti zastupitelů obce a patnácti občanů z Lestkova a Vo-

lavce se ve středu 20. září 2017 konalo v zasedací místnosti obecního úřadu veřejné 
zasedání zastupitelstva obce. Zahájeno bylo starostou obce v 19:30 hodin a zastu-
pitelé následně projednali tyto body:
1. Při kontrole usnesení z minulých zasedání bylo mimo jiné konstatováno:
• Žádost o dotaci na výstavbu chodníků na Pustině nebyla v letošním roce pod-

pořena z důvodu nedostatku finančních prostředků ve Státním fondu dopravní in-
frastruktury. Žádost bude podána znovu v příštím roce.

• Probíhají práce na rekonstrukci kapličky na Volavci.
2. Byla znovu projednána žádost paní Renaty Novákové z Liberce o souhlas se 

stavbou rodinného domu na vlastním pozemku p. č. 532/1 v k. ú. Lestkov pod Ko-
zákovem. V březnu tohoto roku byla tato žádost zamítnuta z důvodu přímé kolize 
navrženého vjezdu k plánované nemovitosti se stáním kontejnerů na tříděný odpad. 
Po přepracování projektové dokumentace stavby byla tato kolize odstraněna a žá-
dost byla schválena. Jedná se o zděný rodinný dům o půdorysu 8 x 10,5 m s předsa-
zenou apsidou 1,5 x 4 m a s přistavěnou garáží pro jeden automobil. Odpadní vody 
jsou řešeny septikem s biofiltrem a přepadem přečištěných vod do obecní kanali-
zace. Pro realizaci kanalizační přípojky bude nutné provést překop obecní asfaltové 
komunikace, proto je v podmínkách obce zásyp tohoto výkopu štěrkodrtí s hutně-
ním ve vrstvách max. 20 cm a obnova asfaltového povrchu. Práce budou zkoordino-
vány tak, aby byla umožněna přítomnost technického dozoru obce. 
3. Byla schválena žádost pana Miroslava Vávry z Lestkova čp. 67 o směnu jeho 

pozemku p. č. 362 o výměře 468 m2 (orná půda), v k. ú. Lestkov pod Kozákovem 
(Hataška) za části obecních pozemků p. č. 688/1 a 688/3 o stejné výměře (trvalý 
travní porost), v k. ú. Lestkov pod Kozákovem (Zelinka). Žadatel předložil na vlastní 
náklady vypracovaný geometrický plán na oddělení pozemků, kde je dodržena pod-
mínka, že po oddělení obecních pozemků musí zůstat přístup k navazujícím hospo-
dářským parcelám po obecním pozemku o minimální šířce 6 m. Všechny náklady 
spojené se směnou pozemků bude hradit žadatel. 
4. Byla schválena smlouva o zřízení služebnosti Libereckým krajem ve prospěch 

obce na pozemky dotčené stavbou vjezdového ostrůvku na krajské silnici II/283. 
Tato smlouva je nutná pro dodržení podmínek získané dotace ze SFDI.
5. Byla schválena žádost paní Petry Tomanové a Milana Hricka z  Jablonce nad 

Nisou o souhlas se změnou kultury pozemků z orné půdy na ovocný sad. Jedná se 
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o pozemky po levé straně při cestě z Volavce na Kvítkovice o výměře 3,1 ha. Žadate-
lé zde chtějí realizovat projekt, jehož cílem je na pozemku zřídit extenzivní jabloňový 
sad, který naváže na místní sadařskou tradici a svým charakterem přispěje k roz-
voji ekologického sebeudržitelného sadařství. Jejich cílem je vysadit vysokokme-
ny jabloní převážně starých odrůd, přičemž k samotné výsadbě a následné údržbě 
bude přistupováno s minimálním zásahem do životního prostředí – práce budou 
probíhat převážně manuálně bez využití těžké techniky, bez chemických postřiků.
6. Protože se dlouhodobě nedaří nalézt finanční zdroje pro realizaci projektu roz-

šíření vodovodu na Kozákov, který počítá s čerpáním vody ze stávajícího vodojemu 
do osady Kozákov, byla schválena nová, alternativní koncepce řešení zásobování 
místní části Kozákov vodou. V první fázi bude proveden průzkum území na výskyt 
podzemní vody, a pokud bude potvrzen, bude vykopána studna, ze které by v bu-
doucnu mohla být zásobována osada Kozákov pitnou vodou. Zastupitelé schválili 
uvolnění finančních prostředků na průzkum a případně na vykopání nové studny.
7. Byl schválen záměr odkupu pozemků p. č. 289 a 376/6 v k. ú. Volavec o celkové 

výměře 137 m2 – naproti obecní budově na Volavci – od pana Jiřího Kopeckého, 
za cenu 50 Kč za m2. 
8. Byla schválena úprava zeleně v okolí budovy obecního úřadu na Pustině.

Jan König

OZNÁMENÍ
volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se uskuteční 

v pátek dne 20. října 2017 od 14.00 hodin do 22.00 hodin 
a

v sobotu dne 21. října 2017 od 8.00 hodin do 14.00 hodin

Místem konání voleb je pro voliče s  trvalým pobytem v  obci Radostná 
pod Kozákovem volební místnost v budově obecního úřadu Radostná pod 
Kozákovem, Lestkov čp. 77, 512 63 Rovensko p. Tr.
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Z KRONIKY LESTKOVSKÉ
Veškeré informace jsou podány obsahově i pravopisně přesně tak, jak jsou za-

psány v kronice.

1963
V červenci uzavřena prodejna Jednoty. Vedoucí prodejny odchází do důchodu a ni-

kdo nejeví zájem o toto zaměstnání. Po 10 roků byl vedoucím Isl Stanislav. Do Vo-
lavce dojíždí 2x týdně pojízdná prodejna.

1966
Vybudována ve Volavci kanalizace od č. 2 přes celou ves k č.40 (bývalý hostinec) 

a odpadní voda svedena do stráně. Práce na výkopu trasy a pokládání potrubí byla 
namáhavá, vše konáno ručně brigádnicky. 

1967
Otevřena znovu prodejna Jednoty ve Volavci. Jako vedoucí prodejny nastoupila 

Františka Koucká z Pustiny.

1968
Po měsíci lednu začíná velmi čilá politická činnost v celém státě. Neshody ve ve-

dení KSČ. Ve schůzi Ústř.výboru KSČ bylo rozhodnuto, aby funkce presidenta re-
publiky a  funkce prvního tajemníka strany byly rozděleny. Doposud obě funkce 
zastával Antonín Novotný. Novotnému ponechána funkce presidenta a funkce prv-
níhotajemníka strany svěřena členu ÚV KSČ s.Dubčekovi.
O dalších třenicích ve straně a ve státě se nebudu rozepisovat, to přenechám po-

volanějším osobnostem. Noviny a časopisy z těch dob jsou toho plné. 
21. 8. 1968 překročili hranice našeho státu jednotky armád Varšavské smlouvy 

a to, Německá dem.rep., Polsko, Maďarsko, Bulharsko a SSSR, aby posílili politiku 
KSČ. 
V mnoha místech v republice došlo k incidentům ze strany obyvatelstva vůči ci-

zím vojákům. Během nějakého času se vše uklidnilo a začalo vyjednávání. Postupně 
odcházela i cizí vojska z ČSR. Zůstala pouze vojska SSSR. Zvolena nová vláda v čele 
s presidentam republiky Arm.generálem Ludvíkem Svobodou. Utvořena federace 
České republiky a Slovenské republiky.
V březnu 68 zahynul první kosmonaut světa při cvičném letu, Jurij Gagarin, na vo-

jenském letadle, které se zřítilo 250km od Moskvy. 
Mgr. Milena Kašová
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SBĚR NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU
bude proveden v neděli 29. října 2017

13.30 – 13.40 hod.  na Pustině před obecním úřadem
13.45 – 13.55 hod.  v Lestkově u prodejny smíšeného zboží
14.00 – 14.10 hod.  na Volavci na návsi

Sběr bude prováděn pojízdnou sběrnou, která bude přistavena podle časo-
vého rozpisu. Odpady budou přebírány kvalifikovanými pracovníky společnosti 
Severočeské komunální služby s.r.o.

PŘIJÍMÁNY BUDOU NÁSLEDUJÍCÍ DRUHY ODPADŮ:
-	 Léky všeho druhu včetně mastí
-	 Domácí kapalné i tuhé chemikálie (ředidla, kyseliny, louhy, vývojky  

	 a ustalovače, chemické přípravky na ochranu rostlin, hubení plevelů  
	 a škůdců atd.) Vše řádně označené !!!

-	 Zbytky starých barev, obaly od barev
-	 Televizory, ledničky, zářivky
-	 Všechny druhy akumulátorů včetně elektrolytu, baterií a článků
-	 Upotřebené motorové oleje (v uzavřených nádobách do 30 l)
-	 Olejové filtry a další zaolejovaný materiál

NEBUDOU PŘIJÍMÁNY NÁSLEDUJÍCÍ DRUHY ODPADŮ:
-	 Odpad stavebního charakteru
-	 Eternit, azbest, asfalt
-	 Stavební omítky, lepidla, směsi atd.
-	 Pneumatiky

ZPŮSOB PŘEBÍRÁNÍ ODPADŮ:
1.	 Odpady budou předávány občany na stanovišti osobně pracovníkům zajišťujícím 	

	 sběr. Je zde zakázáno odkládat odpady před příjezdem mobilní sběrny!
2.	 Občané předloží před předáním odpadu občanský průkaz, podle kterého bude 	

	 zjištěna adresa.
3.	Nebude přijat odpad, který bude umístěn na stanovišti před příjezdem mobilní 	

	 sběrny nebo po jejím odjezdu.
4.	 Sběr bude probíhat pod dohledem zástupce obecního úřadu. 

Více informací poskytne obecní úřad nebo přímo pracovníci 
Severočeských komunálních služeb s.r.o. na telefonním čísle 483 312 403
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VÝZVA K ODSTRANĚNÍ VĚTVÍ STROMŮ A KEŘŮ
Vážení spoluobčané,
opět nastává doba, kdy bude nut-

né provádět zimní údržbu komunikací. 
Průjezd mechanismů, které ji zajišťují, 
je na mnoha místech ztížen nejen vo-
zidly, která v těchto komunikacích nebo 
bezprostředním okolí parkují, ale rov-
něž větvemi stromů a  keřů rostoucích 
v jejich blízkosti. Tyto zasahují do profilu 
komunikace, znemožňují výhled řidičům 
a zejména pak poškozují techniku, která 
zimní údržbu provádí.
Z  hlediska bezpečnosti vás žádáme 

o  odstranění větví stromů a  keřů za-
sahujících ze soukromých pozemků 
do  místních a  účelových komunikací 
a chodníků, případně zastiňujících do-
pravní značení nebo pouliční veřejné  

 
osvětlení naší obce a  bránících bez-
pečnému a  plynulému průjezdu vozi-
del a pohybu chodců.
O  odstranění Vás žádáme ve  smys-

lu § 1016 zákona č. 89/2012., nového 
občanského zákoníku, v platném znění 
a § 7 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně 
přírody a  krajiny v  platném znění, a  to 
nejpozději do 15. 11. 2017.
V případě, že nebude na výzvu reago-

váno, bude ořez v potřebném a nezbyt-
ně nutném rozsahu proveden na  ná-
klady obce Radostná pod Kozákovem. 
Ořezy budou provedeny pouze ze stra-
ny místní komunikace, dle zásad bez-
pečnosti a průjezdnosti komunikací.

Jan König, starosta obce

VAKCINACE PSŮ PROTI VZTEKLINĚ

STŘEDA 11. 10. 2017

Volavec u kapličky. . . . . . . . . . . . .            16:15 – 16:30
Lestkov bus zastávka. . . . . . . . . .         16:30 – 16:45
Lestkov Pustina bus zastávka. . 16:45 – 16:55
Kozákov u zbrojnice. . . . . . . . . . . .           16:55 – 17:00

Cena vakcinace 150 Kč

MVDr. Pavel Šebek tel.: 721 306 181
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TERMÍNY SVOZU BIOODPADU
V říjnu bude prováděn vývoz biopopelnic každé úterý tzn. 3.; 10.; 17.; 24. a 31. 

10. 2017. Svoz bude prováděn ráno, proto přistavte hnědé nádoby na  dostupné 
místo u své nemovitosti v dostatečném časovém předstihu, nejlépe v pondělí večer.
Nastálo (od dubna do listopadu) je umístěn volně přístupný kontejner na biood-

pad (malý oranžový) u budovy obecního úřadu na Pustině. Zde je možné odkládat 
pouze biologicky rozložitelný odpad rostlinného původu.

Děkujeme, že třídíte odpad.

UPOZORNĚNÍ SPOLEČNOSTI ČEZ DISTRIBUCE A.S.
K ODSTRANĚNÍ A OKLEŠTĚNÍ STROMOVÍ A JINÝCH POROSTŮ

Ve smyslu ust. §25 odst. 3 písm. g) zákona č. 458/2000Sb., v platném znění, si do-
volujeme požádat vlastníky a uživatele dotčených pozemků o odstranění a okleš-
tění stromoví a jiných porostů ohrožujících bezpečné a spolehlivé provozování zaří-
zení distribuční soustavy v majetku společnosti ČEZ Distribuce, a.s. (dále jen zásah)
Zásah proveďte v období vegetační-

ho klidu do 15. listopadu tohoto roku
Pokud ve  shora uvedené lhůtě ne-

provedete zásah, vstoupí společnost 
ČEZ Distribuční služby, s.r.o., na dotče-
né pozemky a provede zásah s tím, že 
vzniklý klest a zbytky po těžbě budou 
zlikvidovány a vytěžená dřevní hmota 
bude uložena v celých délkách do jed-
notlivých hromad na okraji ochranné-
ho pásma nebo ve  vzdálenosti 10  m 
od osy vedení na dotčeném pozemku, 
mimo komunikace, budov, plotů apod.

Za spolupráci děkuje ČEZ Distribuce, a.s.

NĚCO PRO ZÁBAVU 
DOSPĚLÝM I DĚTEM

Něco pro zábavu dospělým i dětem 

SUDOKU: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 8 5
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5 9 1 2 3 6

8 4 3 5 2
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5 8 3 1
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2 9 5 8 7 3 1
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INFORMACE ZE ŠKOLY A ŠKOLKY – AKCE V ŘÍJNU
První měsíc školy utekl jako voda, a proto mi dovolte, abych vás ve zkratce se-

známil s tím, co jsme všechno prožili a čím škola žije. Ale ještě předtím mi dovolte 
připomenout, co jsme dělali o prázdninách.
V  pondělí 4. září 2017 proběhlo slavnostní zahájení nového školního roku 

ve škole i školce. Do školy jsme přivítali tři nové prvňáčky a do školky přibylo šest 
nových Berušek. Školu tak navštěvuje 29 žáků, kapacita školky je naplněna takřka 
bezezbytku a máme v ní 22 Berušek. Ve své podstatě jsme na hranici naplněnosti, 
což je jistě příznivá informace. Doufám, že to ukazuje na dobrou práci všech, kteří se 
na chodu školy podílejí, a věřím, že i nadále se nám tento stav podaří udržet.
Sotva jsme se stačili ve škole rozkoukat a podělit se o zážitky z prázdnin, vyrazili 

jsme do hor za poznáním – totiž na dnes již tradiční Výlet za poznáním (sama sebe). 
Letos jsme opět zamířili do Hejnic do Mezinárodního centra duchovní obnovy.
Cílem Výletu za poznáním je začlenit nové prvňáky do školy a průběžně plnit plá-

ny environmentální výchovy a minimálního preventivního programu.
Po celé tři dny jsme proto soutěžili, hráli si, plnili různé úkoly a vyplňovali testy. 

Počasí bylo letos proměnlivé, ale i tak jsme splnili vše, co jsme si předsevzali. 
Ve středu jsme se po ubytování a obědu vydali na krátký výlet - přes Lázně Lib-

verda jsme vyšli až k Obřímu sudu, kde jsme s úsměvem a první hrou přečkali deš-
ťovou přeháňku, podívali se do místního minizoo a přes kolonádu jsme se před ve-
čeří vrátili zpátky do Hejnic. Po návratu jsme povečeřeli a přesunuli jsme se do auly, 
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kde jsme hráli Riskuj a moc jsme se při tom pobavili. Pak už jsme se uložili do postý-
lek a těšili se na celodenní výlet
Ve čtvrtek ráno jsme nafasovali balíčky s obědem a vyrazili objednaným auto-

busem na Smědavu. Letos už jsme trefili správnou bránu, a tak jsme dorazili přes 
Černou Smědu na Paličník. Počasí nám však nepřálo, bylo mokro, takže na vyhlídku 
jsme se neodvážili. I tak byl ale výhled na Hejnice kouzelný.
Po návratu jsme chvíli hráli hry v parku a po večeři jsme se opět přesunuli do auly 

a opět soutěžili. 
Páteční ráno jsme vyplnili závěrečnými hrami a vyhlášením výsledků.
Cíl Výletu se nám tak podařilo splnit bezezbytku - děti dávaly při soutěžích pozor, 

prvňáci se takřka bez problémů začlenili mezi své starší spolužáky a všichni si užili 
tři dny v příjemném prostředí. Chování všech účastníků Výletu bylo letos na jednič-
ku s hvězdičkou - starší spolužáci pomáhali mladším, nikde se nikdo příliš nehádal 
a vulgarita zmizela kdesi v nedohlednu. Jen tak dál
Nakonec bych chtěl poděkovat paním učitelkám za stálý úsměv a neskutečnou 

vitalitu, se kterou se po celé tři dny staraly o naše děti. 
Po návratu z hor jsme se s chutí pustili do práce. V úterý 12. 9. jsme se sešli s ro-

diči Berušek. Probrali jsme organizaci školního roku a ujasnili jsme si pravidla pro 
návštěvu školky ve dnech, kdy bude zavřená škola (povětšinou se to týká prázdnin). 
V říjnu se opět rozeběhne logopedie pod vedením Mgr. Jany Prokešové.
Ve škole jsme se sešli na rodičovském sdružení ve čtvrtek 14. 9. a nastínili jsme si 

program na celý školní rok.
V pondělí 18. 9. navštívili školáci turnovské divadlo a podívali se na pohádku Tři 

přadleny. V úterý 19. 9. sice nešel elektrický proud, ale nám to nevadilo a škola žila 
svým všedním životem.
V pátek 22. září 2017 jsme se zúčastnili akce PPP Semily v rámci MPP nazvané 

Naše tělo v bezpečí. Ráno jsme se všichni sešli ve škole a vyrazili jsme na Kozákov. 
Počasí nám přálo, takže vrchol Kozákova jsme viděli už po hodině a půl. A to jsme 
stihli po cestě i malinko posvačit
A jaké aktivity na vrcholu Kozákova nás čekaly?
stanoviště č. 1: Naše tělo – kde je „zelená“ a kde již svítí „stopka“ (vymezení částí 

těla, které neukazujeme ostatním, a nikdo se jich nesmí dotýkat)
stanoviště č. 2: Intimní části našeho těla a  jak jim správně říkat (vhodné a ne-

vhodné výrazy v různých situacích)
stanoviště č. 3: Jak se oblékáme (jaké části těla zakrýváme v různých kulturách)
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A jaké akce nás čekají v říjnu? 
út 10. 10.	 logopedie
čt 5. 10.	 ŠKOLKA – dílnička (nejen)
	 pro rodiče – draci
čt 12. 10.	 ŠKOLKA - Drakiáda

st 25. 10.	 školní Halloween
26. a 27. 10. 	 podzimní prázdniny
	 pro školáky
út 31. 10.	 logopedie

Na závěr mi dovolte poděkovat všem drobným sponzorům, kteří nám pomáhají 
a nezištně do školy přináší části úrody ze své zahrádky či jinak pomáhají v chodu 
školy. V neposlední řadě bych vám chtěl připomenout, že i vy můžete stále přispívat 
a pomáhat dětem při sběru papíru – stále denně vybíráme papír (max 10 kg v balíč-
ku) a pet lahve. Děkujeme.
Pokud máte zájem o další informace a dění ve škole Vám není lhostejné, sledujte 

naše internetové stránky www.skola.tatobity.cz, kde se průběžně můžete seznámit 
s chodem školy a zjistíte zde nejaktuálnější informace.

Mgr. Pavel Vaněk
ředitel školy

stanoviště č. 4: Umíš si poradit? (řešení konkrétních situací, do nichž se mohou 
děti dostat)
stanoviště č. 5: Jak a proč říkat NE (co je sexuální obtěžování a jak se mu bránit)
Úkoly na všech stanovištích jsme bez problémů splnili a na  závěr jsme dostali 

malou odměnu a pamětní list. Pak už jsme se jen občerstvili u stánku a vyrazili zpět 
do školy.
Počasí se nám vydařilo a  jsme rádi, že jsme se této akce mohli zúčastnit. Celé 

setkání absolvovalo na 200 kamarádů z okolních škol a díky perfektní organizaci ze 
strany PPP Semily vše proběhlo na jedničku a všichni odcházeli s dobrou náladou.
Ve středu 27. září paní učitelka uspořádala družinovou Bramboriádu. Víte, co to 

Bramboriáda je? Je to odpoledne plné her, smíchu a kamarádství - a v hlavní roli je 
brambor(a).
Od října začínají kroužky pro školáky i Berušky.



INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

KONTAKTNÍ ÚDAJE:
Adresa :	 Obecní úřad Radostná pod Kozákovem
	 Lestkov čp. 77, 512 63 Rovensko p. Tr.
Úřední hodiny :	 pondělí  od 19:00 do 21:00 hodin
Telefon:	 starosta	 724 179 787
	 pevná linka	 481 320 153
E-mail:	 starosta@radostna.cz
	 urad@radostna.cz
	 ucetni@radostna.cz
www stránky: 	 www.radostna.cz
ID datové schránky:	 e7dapat
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